

„Теперь знатными людьми являются деятели колхозов, совхозов, школ и клубов, старшие трактористы да комбайнеры, бригадиры по полеводству и животноводству, лучшие ударники и ударницы колхозных полей“.

(Сталин).

КАЖДЫЙ РАБОЧИЙ ГРЭС ЗНАЕТ ОБ ОТЧЕТНОЙ ДОВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ

9 июля на Кемеровской ГРЭС развернулась широкая разъяснительная работа по подготовке к отчетно-выборной кампании горсовета. Председатель завкома коммунист Петров, вместе с депутатами горсовета, в 8 часов утра провели с рабочими важной смены собрание (присутствовало 108 чел.), ознакомили их с намеченным планом отчетно-выборной кампании. Рабочие взяли на себя обязательство: на отчетное собрание явиться на сто процентов и принять активное участие в обсуждении отчета депутата тов. Кузнецова о работе горсовета.

В 4 часа того же дня состоялось заседание бюро инженерно-технической секции с активом, где также инженеры ознакомились с планом и взяли на себя конкретные обязательства по вовлечению на отчетные собрания избирателей.

В 5 часов вечера тов. Петров, совместно с инструктором горсовета тов. Гончарской, созвал пленум завкома с участием профоров и членов горсовета (Туров, Маслободская, Алодин, Ки севел), ознакомили профратив где и когда состоятся отчетные собрания и кто выступает с докладом.

В 3 часа дня 11 июля проводилось совещание членов парткома и партгоров. На этом совещании обсуждались вопросы как лучше организовывать привлечение избирателей на отчетные собрания.

13 июля по всем цехам проводятся краткие митинги и в 7 часов вечера в столовой состоится первое отчетное собрание с докладом депутата тов. Кузнецова о работе горсовета.

А. Милаев.

ЗАВКОМ НА ЗАМКЕ

Никакой подготовительной работы к отчетно-выборной кампании горсовета на мехзаводе до сих пор не развернуто. Уполномоченные и депутаты горсовета: Кожемьякин, Белоусов, Куп и Кравченко бегают по заводу, ищут председателей завкома Чаплыгина, чтобы согласовать с ним лозунги, договориться о проведении бесед и митингов в цехах, но найти его не могут. Завком на замке, а Чаплыгин поживает на квартире.

Недопустимую халатность проявляет и секретарь парткома Тарасов. Полученные конкретные указания о проведении подготовительной работы, от секретаря горкома партии тов. Якушина, на совещании в горбюро ВКП(б) 6 июня, тов. Тарасов в жизнь не проводит. Ни председатель завкома, ни секретарь комитета комсомола по этому вопросу им не информированы, плана проведения подготовительной работы не составлено.

Подготовкой к отчетной кампании занимается только депутаты и уполномоченные горсовета, которые без участия и помощи завкома и парткома никаких мероприятий провести не могут.

Задача парткома и завкома немедленно недоучит, развернуть широкую работу и провести отчетные собрания по-большевистски.

Гончарская-Панферова.

ВСЕ ЕЩЕ РАСКАЧИВАЮТСЯ

Надлежащей подготовки к отчетно-выборной кампании горсовета на коксохимзаводе не развернуто. Только 10 июля председатель завкома Свяжгин немного зашевелился, провел на коксовом блоке и в завкоме совещание профгоров с участием депутатов горсовета и поговорил об отчетно-выборной кампании. Комсомольская организация никакого участия в подготовке не принимает. Секретарь комсомольского комитета Новоселов никакого указания от парткома не получил и сам ничего не делает.

Со стороны парткома руководства этой важнейшей политической кампанией нет. Секретарь парткома тов. Фоков 10 июля уехал в лагерь, а его заместитель Ткаченко настроен демобилизационно и организующей роли не проявляет. Партгори в подготовительную работу не вовлечены. Ни бесед, ни митингов по цехам и бригадам не проводится. 13 июля назначено отчетное собрание, а большинство избирателей об этом не знает.

Только 11 июля завком догадался и вывесил объявление о месте и времени отчетных собраний и на этом вся подготовка закончилась. М.

Сегодня открытие лагерей Осоавиахима

В окрестностях деревни Журавлево разбиты банные палатки—это расположены районные лагеря Осоавиахима. 12 июля ГОСО проводит официальное открытие лагерей.

Освежен—приедут посмотреть рабочие и ударники строев и предпрятий. Паромная переправа будет организована около деревни Сухова. Отбития в лагере ГОСО должны проходить организовано.—Заботу об этом должны проявить завкомы и комсомольские комитеты.

В лагерях будет организовано массовое гуляние, стрелковый спорт, сдача норм на ГТО и ВС, а также будут проведены военные игры.

Слет

трактористов-ударников

Районный слет трактористов-ударников и комбайнеров открывается 13 июля, в 6 часов вечера, в Дворце труда (малый зал). Повестка дня: 1. Итоги первого тура сталинского похода за урожай и задачи уборочной кампании (докл. тов. Марандин). 2. Премирование лучших ударников (докл. тов. Сергеев). Регистрация делегатов в горсовете с 10 час. утра 13 июля у тов. Красильникова. Комиссия по слету



Знатные люди Кузбасса—награжденные орденом Трудового Красного Знамени т. т. Гильмутдинов—забойщик-бригадир Центральной шахты, Суханов—бывший управляющий Кемеровским рудником и Постников—начальник третьего участка Центральной шахты.

РУДОУПРАВЛЕНИЮ, ЗИХОВСКОМУ РАЙКОМУ ВКП(б), РУДКОМУ т.т. Постникову и Гильмутдинову

Горько поздравляем вас с высокой наградой партии и приветствия. Вместе с вами радуемся и гордимся славными орденосносными героями угольного фронта.

В ответ на решение правительства—о награждении, добьемся досрочного выполнения годового плана угледобычи, превратим все шахты Кемерово в образцовые и воспитаем тысячи новых героев—шахтеров.

Выполним лозунг великого вождя пролетариата Сталина—превратим Кузбасс во второй Донбасс!

Да здравствует наша великая и могучая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш Сталин! Горком ВКП(б)

Приветствие горсовета

Городской совет шлет пламенный пролетарский привет знатым людям нашей страны т. т. ПОСТНИКОВУ и ГИЛЬМУТДИНОВУ.

Высокая награда, которую заслуженно вы получили от правительства страны, открылит на борьбу не только горняков, но и всех рабочих и колхозников Кемерово в деле борьбы за угледобычу, за выполнение производственных программ на предприятиях, стройках и в колхозах по подготовке к уборке.

Пред. горсовета ЛОБАНОВ.

МИТИНГ В РАСКОМАНДИРОВКЕ

Десятого июля во всех сменах Центральной шахты состоялись митинги горняков, посвященные награждению орденом Трудового Красного Знамени лучших людей рудника: инженера Василия Гавриловича Постникова и старейшего забойщика Халиба Рахмана Гильмутдинова.

С большим воодушевлением горняки встретили награжденные высокой наградой этих знатных людей Кузбасса. Горняки шахты горячо поздравляли орденоносцев. Многие подходят к ним и крепко, крепко жмут руки. Рабочие ночной смены пригласили тов. Гильмутдинова прийти на митинг в раскомандировку. Стоило только Гильмутдинову зайти в раскомандировку, сразу же все рабочие дружно воскликнули: „Лучшему забойщику, знатому человеку Кузбасса—орденоносцу Гильмутдинову, пламенный привет!“

После зачтения приветственной телеграммы т. т. Эйхе и Грядинского, выступил начальник пятого района, молодой техник тов. Лунин:

—Трудно на словах передать всю нашу радость о награждении орденом Трудового Красного Знамени старейшего горняка тов. Гильмутдинова. Мы гордимся за нашего героя труда—говорит тов. Лунин. Эта высшая награда обязывает нас всех еще лучше работать. Наш район работает сейчас

плохо, но я заявляю от имени рабочих района, что при помощи товарища Гильмутдинова пятый район выйдет в ряды передовых. (Громкие аплодисменты).

—Товарищ Гильмутдинов! Учи нас, молодых, работать так, как работал и работаешь ты. Твой тридцатилетний горняцкий опыт передавай нам!

Выступали и другие рабочие-горняки, запальщик-отличник Иотонков, десятник-комсомолец Кукушев и др. Все они, от всей души, поздравляли орденоносцев. Рабочие попросили выступить тов. Гильмутдинова. Не успел он подняться на стул, как раздались крики: „ура“, „ура!“ и дружные аплодисменты. Гильмутдинов от радости волновался. Он сказал только несколько слов:

—Я заверяю любимого и родного Сталина и наше правительство и всех вас, товарищи, что буду еще крепче бороться за овладение техникой, за перевыполнение плана угледобычи, за превращение Кузбасса во второй Донбасс.

Буду учить и воспитывать новых, хороших горняков. Не устану буду претворять лозунг Сталина „кадры решают все“.

В ответ на приветствия т. т. Эйхе и Грядинского горняки заявили—во чтобы то ни стало годовой план угледобычи выполним к 1 декабря. А. Г.

Завтра открывается слет знатных людей—трактористов-ударников

Кемеровская МТС, в этом году оказала огромную помощь колхозам в весеннем севе и вспашке паров. 44 тракторами МТС, за весенне-полевую период, вспахано 3804 га (план 3772 га), посеяно 3413 га (план 2218 га), заборонено—3718, (план 1600 га), задкосовано и залультивировано—275 га (план 587 га), паров вспахано 1363 га—план выполнен на 96,3 проц. Невыполнение плана вспашки паров приходится за счет колхозов, в которых не было подготовленных и свободных земель.

Этот отряд соревнуется с отрядом Рычагова, обслуживающим колхоз им. Буденного. Отряд Рычагова отстал от пятого, его трактористы не выдержали до конца вятских темпов во время полевой кампании. Все помнят награждение президентом горсовета тракториста Сагодинова велосипедом. Но он не оправдал до конца звания ударника—сдал темпы, более того—срывал даже работы отряда.

Надо отметить то, что в ряде отрядов трактора используются из рук вон плохо. Безответственное отношение к уходу за тракторами и приписанным инвентарем, несоблюдение технических правил, расхлябанность в трудовой дисциплине, и ряд других причин приводят к тому, что трактора больше простаивали, чем работали. Например, отряд Овчинникова (колхоз «Карл Маркс» и им. Чапаева), за безобразную работу во время весеннего сева, был занесен на районную черную доску. Трактористы этого отряда—Лоскутов и Шувин позорно срывали на хоту,

они вспахали только 40 га на трактор. Например, отряд Птушина Е. (колхоз «Смачка») также позорно проваливал выполнение договора с колхозом. Например, на тракторе № 50 вспахано всего лишь 150 га, тогда как надо было сделать не менее—240 га. Причиной срыва работы является то, что бригадир Птушин находился в деревне, редко был в отряде, не принимал своевременно мер к ремонту при поломках тракторов и трактористы (Полин, Плушкин Г. и другие) сживались с этим положением.

Лучшие трактористы, на открываемом завтра слете, должны поделиться своим опытом работы, рассказать, как они добиваются высокой производительности тракторов. Слет должен подойти с большевистской критикой и осудить работу отдельных отрядов и трактористов, по зорно срывающих работу тракторов, не желающих хорошо обрабатывать землю.

Слет должен мобилизовать всех трактористов, комбайнеров на образцовое использование тракторов на уборочных работах, на молотье и вспашке зяби, помочь колхозам досрочно выполнить государственный план хлебостоянок, вывести район в ряды передовых районов орденосного края, занять первое место в сталинском походе за высокий урожай.

Зам. директора МТС по политчасти Фоков.

ЗАБОТА О ДЕТЯХ НАШЕЙ РОДИНЫ

Два замечательных документа опубликованы вчера в „Правде“. Первый—постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о бюджете государственного социального страхования на 1935 год. Второй—решение Совета Народных Комиссаров Союза ССР об уплате всеми предприятиями, учреждениями и строительными организациями на содержание детских яслей и детских садов. Оба документа красноречиво свидетельствуют, как велика всесторонняя забота о трудящемся человеке в нашей стране.

Полная уверенность в завтрашнем дне, никакого страха перед будущим—вот, что прежде всего, характеризует нашу родину в каждом ее гражданине в отдельности. Отсутствие безработицы—это величайшее благо, которое дала социалистическая революция трудящимся, дополняется все возрастающей заботой советского государства о тех, кто не может работать по инвалидности, старости и болезни, заботой о детях. Больше шести миллиардов рублей тратится в нынешнем году на государственное социальное страхование. Вдумайтесь в грандиозные размеры этой цифры.

Страх перед неизбежным черным днем, наполняющий сердца трудящихся всех капиталистических стран, неведом народным массам нашей страны. Мы не боимся черного дня, не ждем его. Мы уверенно рассчитываем на благосостояние каждого. Мы твердо знаем, что наша страна будет самой богатой страной в мире и что это зависит только от нас самих, от нашего труда, нашей воли.

Оба документа, опубликованные вчера, еще раз подчеркивают особую заботу советского государства о детях и о женщине-матери. Кроме почти 500 миллионов рублей, отпускаемых на обслуживание детей рабочих и служащих по бюджету государственного социального страхования, кроме дополнительных ранее отчислений на это дело из фонда улучшения быта рабочих и кроме прочих расходов, предприятия учреждения и строительные организации будут теперь вносить четверть процента из общего фонда заработной платы. Это даст дополнительно свыше ста миллионов рублей на содержание детских яслей и детских садов.

Доля участия родителей в расходах по содержанию детских садов определяется в размере от 25 до 35 процентов от фактической стоимости содержания ребенка в данном детском саду. От двух третей до трех четвертей стоимости содержания ребенка берет на себя государство. Где еще, в какой стране мира, мыслима такая помощь трудящемуся человеку в воспитании детей.

Какое дело буржуазному правительству до детей рабочих: сыны ли они, под силу ли родителям их воспитание? Буржуазное правительство заинтересовывается детьми лишь тогда, когда они вырастают, оно сталкивается с ними как с „государственными преступниками“. Буржуазия еще была заинтересована в обучении детей рабочих потому, что ей нужна была рабочая сила—объект для эксплуатации. Но теперь взрослых рабочих некуда девать. Многомиллионная армия безработных не уменьшится, а растет, отсюда понижение интереса буржуазных правительств к народному образованию, отсюда массовое сокращение школ во многих капиталистических странах.

Но буржуазия готовится к новым империалистическим войнам. Истребительная сила вооруженной растет с каждым днем. Буржуазия нуждается в огромном резерве человеческих жизней, чтобы снова бросить их на убой во имя своих подлых интересов. И буржуазия лишена возможности предоставить работу миллионам здоровых рабочих, вдруг почувствовавших, что ей не хватает людей. Те же продажные буржуйчики, которые еще вчера кричали о необходимости сокращения рождаемости, пропагандировали патентованные средства против беременности, как универсальное средство от кризиса, те же буржуазные глашатаи молятся теперь о необходимости увеличения рождаемости.

У нас рождаемость растет и будет расти, имен но, потому, что женщина заняла равноправное положение с мужчиной в стране и в хозяйстве. Из всей массы рабочей молодежи, занятой в нашей промышленности, девушки составляют 42 процента. То же самое в деревне—женщины-колхозницы работают наравне с мужчинами и пользуются совершенно одинаковыми правами. На ряду с этим посмотрите, какой заботой окружены у нас дети! Почти нет такого колхоза, который не имел бы яслей, детской площадки. Чем лучше работает колхоз, тем лучше у него поставлены детские учреждения. Хаты-родильни—это замечательное и невиданное в старой деревне учреждение,—стали появляться в колхозах по мере того как колхозы начали твердо становиться на ноги. Количество хат-родильни увеличивается с каждым днем. Предоставление отпуска беременным колхозницам месяц до и месяц после родов несказанно облегчило положение матери-кормилицы и является достижением, о котором даже мечтать не могли матери дореволюционной деревни. Забота советского государства о детях, огромные средства, отпускаемые на детские ясли и сады, все это в значительной мере развивает руки трудящимся женщинам. Не будем преуменьшать, что растить и нянчить детей—дело очень трудное, кропотливое и отнимающее много времени.

Тысячи миллионов женщин в капиталистическом мире вынуждены подавлять в себе прекрасный инстинкт материнства, вынуждены физически калечить себя, отказываясь от рождения ребенка. Только у нас материнский инстинкт может получить полную свободу. Советским матерям нечего бояться за будущность их детей. Будущее прекрасно. Советской женщине, имеющей многочисленное семейство, нет нужды отказываться от общественных дел, от обязанности гражданки социалистической страны. Благодаря помощи государства, наша женщина может совмещать материнство с общественной активностью.

Состояние детских учреждений будет улучшаться с каждым годом, так же как будут возрастать средства, отпускаемые на их содержание. За четыре последних года средства, отпускаемые на обслуживание детей, по бюджету государственного социального страхования возросли в 12 раз! Уже сейчас наши детские учреждения заслужили большое доверие в массах.

Необходимо только добиться, чтобы все детские сады были образцово поставлены. Решение Совнаркома СССР передать в ведение органов Наркомпроса все детские сады, состоящие при предприятиях, учреждениях, городах и совхозах, направлено на улучшение воспитательной работы, на улучшение дела руководства дошкольными учреждениями. Профсоюзы, особенно низовые профсоюзные органы, должны осуществлять постоянный контроль за правильной постановкой дошкольного дела. К этому должны быть привлечены сами матери. Глаза и руки матери будут здесь чрезвычайно полезны.

Решение Совнаркома должно послужить к дальнейшему улучшению дошкольного воспитания, к дальнейшему улучшению положения женщины матери нашей страны. (Сокращенная переписка „Правды“, переданная телеграфом).

О РЕШЕНИИ КРАЙКОМА ВКП(б) по работе Томской железной дороги

Постановление собрания партактива г. Кемерово от 1 июля 1935 года

Заслушав доклад тов. Якушина о решении Крайкома ВКП(б) «О работе Томской железной дороги», собрание городского партийного актива считает, что решение Крайкома своевременно и совершенно правильно предусматривает всю парторганизацию Томской железной дороги и всю парторганизацию края, что работа Томской дороги продолжает оставаться крайне неудовлетворительной, в то время, как железнодорожный транспорт нашей страны, под руководством наркома А. М. Кагановича, добился успехов в выполнении плановых заданий — по погрузке и выгрузке, увеличению оборотов вагонов, сокращению простоев, а также добился уменьшения крушений и аварий.

В общей системе Томской железной дороги ст. Кемерово и особенно железнодорожный транспорт Кемкомбинатстроя продолжает работать крайне плохо. Ст. Кемерово выдала план по грузам: — в апреле только на 94 проц., мае — 91 проц., и июне — 98 проц., задание НКПС по сокращению простоев вагонов не выполнено, не ликвидированы аварии (в апреле было 2 случая и в июне — 2 случая). По желдор. Кемкомбинатстрой план погрузки выполнен: в апреле на 85,8 проц., мае — 95,5 проц., июнем вагонов (в часах) в мае — 5429 час., в июне — 3813 час.

Темпы строительства Баравской дороги, имеющей исключительное значение для промышленного развития Кемерово, не обеспечивают окончания строительства в сроки, установленные Крайкомом. Собрание партактива принимает к сведению заявление тов. Писелова, что им приняты все меры и окончание строительства к 25 июля 1935 года и началу эксплуатации к первому августу.

Плохая работа Томской железной дороги и Кемжелдора является результатом: а) безобразной работы парторганизации железнодорожного транспорта ККС (секретарь парткома т. Новиков) и ст. Кемерово (парторг. т. Солонкин). Парторганизация желдор. транспорта еще не включилась в индивидуальную большевистскую борьбу за выполнение решений ЦК и приказов наркома А. М. Кагановича и не мобилизовала на выполнение этих приказов широкие массы рабочих.

Собрание отмечает безобразное положение с удовлетворением культуры бытовых нужд рабочих особенно по Кемжелдору и просит горком ВКП(б) обязать руководителей ж-д транспорта (Писелова, Топорченко), а также транспортные партийные организации, немедленно улучшить культурно-бытовые условия рабочих транспорта и срочно урегулировать все вопросы со снабжением продуктами питания рабочих Кемжелдора.

Собрание считает необходимым посылать эти вопросы перед Крайкомом ВКП(б) и управлением Томской железной дороги — о внесении в план 1936 г. — перенесение ст. Кемерово в другое место и расширение ж-д путей.

На общегородском собрании профактива

9 и 10 июля состоялось общее собрание профактива. С обширным докладом об итогах 9 пленума Крайсовпрофа выступил член Крайсовпрофа тов. Рыбаков. В своем докладе тов. Рыбаков анализировал профактив с организационно-массовой работой профсоюз, состоянием профсоюзной демократии, охраны труда и развитием индивидуального огородничества.

В целях упорядочения подачи в Кемерово угольных маршротов и вывозки леса, считать необходимым организовать в Горном комбинате отделение специальной доставки маршротов по угля, с чем и просит управление Томской железной дороги.

Собрание партийного актива ставит задачу перед всеми партийными организациями города — максимального внимания и помощи ж-д транспорту и действительно большевистской борьбы за сокращение простоев и увеличения оборота вагонов, полной ликвидации крушений и аварийности. Одновременно добиться полного очищения ж-д транспорта от классово-чуждых элементов и повышения революционной бдительности.



Выступление артистов рабочего театра рудника на временной эстраде в сосновом бору.

ОТДЫХАТЬ ЕДУТ В ПОЛЕ, К ВОДЕ, НА ВОЗДУХ

Молодежь строительства Азотно-тукового комбината, в количестве 200 человек, организованно выезжает с ночевой для проведения отдыха на Козловском озере. Коллективный отдых молодежи организован по инициативе комсомольского коллектива. Отдыхом на озере руководит секретарь комсомольского комитета тов. Мешавкин.

Силы актива рабочих там же будет организована постановка для колхозников. Днем 12 июля группа рабочих выезжает в поле, непосредственно в полеводческие бригады, где будет поставлена пьеса для колхозников и организуются массовые игры во время переывов.

Группа спортсменов и актива рабочих коксохимзавода выехала в деревню (Старо-Червоно-

В саду коксохимзавода организовали массовое гуляние рабочих. Там же будет работать библиотека — читальня. Весь день в саду играет духовой оркестр.

Велопробег Кемерово-Сталинск

Велоспорт самый распространенный среди молодежи. Этим спортом с большим желанием овладевают девушки и юноши нашей страны.

Велоспорт пробудит в пути 10 дней. Целью велопробега является ознакомление с тем, как работа веломеханика на шахтах Прокопьевска и Ленинска, выработка навыков механического завода. Опыт культурно-массовой работы в городах, лежащих на пути, комсомольцы несут в Кемерово.

ПОМОЩЬ КУКОЛЬНОМУ ТЕАТРУ

Кукольный театр города подготовился к летней работе в пионерлагерях. Театр подготовил две постановки: «Нолобок» (для дошкольников) и «Озорники» (для детей среднего и старшего возраста). Сделаны новые кукольный павильон, новые декорации и куклы.

Защитники пробег вчера прибыли в Прокопьевск. Сегодня они примут участие в городской прокопьевской спартакиаде.

„БОЕВЫЕ КРЕСТЫ“ И НАРОДНЫЙ ФРОНТ

ПАРИЖ, 8 июля (ТАСС). Фашисты устроили митинг своих организаций в Северном текстильно-промышленном районе. На собрании 3 тысячи членов фашистской организации „Боевые кресты“ в местечке Луво выступил лидер этой организации, полковник де-ля Рок. Его речь, исключительно протекторского характера, привлекла к себе всеобщее внимание. „После час речей, — подчеркнул в своей речи де-ля Рок, — пора вмешаться в события и заявить, что мы берем власть. Мы на все согласны. Первой целью целью является порядок“. Далее де-ля Рок, дав ряд демократических обещаний об „улучшении жизни всех французов“, угрожающе заявил, что „август — последний день, или через 15 дней, я дам приказ о мобилизации“.

ПО СССР

МОСКВА, 9 июля (ТАСС). Из Москвы в Лондон выехала первая группа советских участников международного фестиваля танцев.

ИСПОЛНИТЕЛИ НАРОДНЫХ ТАНЦЕВ ВЫЕХАЛИ В ЛОНДОН

В состав группы, выехавшей в Лондон, вошли исполнители народных танцев РСФСР, Украины, Закарпатия, Средне-Азиатских республик.

ПЕРВЫЙ ПРОБНЫЙ ЭЛЕКТРОПЕД

В ночь с 8 на 9 июля между станциями Быково и Раменское, Московско-Возмоутской железной дороги (22 километра), прошел первый пробный электропоезд в составе трех вагонов. До сих пор электропоезда курсировали по этой дороге лишь от Москвы до Быкова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 июля, в 6 ч. вечера, в парткабинете ГК ВКП(б) состоится занятие семинара партприкрепленных к комсомолу. Семинар будет работать 5 дней с 6 ч. до 10 час. вечера, ежедневно. Секретари парткома и парторг. обеспечивают аккуратную явку партприкрепленных на занятие семинара.

Горком ВКП(б).

Врид. отв. редактора М. ШУМАН

В горноме ВКП(б)

По докладу секретаря парткома тов. Чернова и начальника Автотранса тов. Смирнова о состоянии культурно-бытового обслуживания рабочих, бюро горкома партии отметило неудовлетворительную работу на этом участке. Квартиры рабочих не ремонтируются, большая скудность. Необходимы пристройки (сарая, кладовых, погребов) и т.д. Красные уголки при мастерских оборудованы плохо и не отвечают своему назначению. Культурно-массовая и воспитательная работа среди рабочих и членов их семей развернута слабо. Должной заботы о живом человеке нет. В результате среди рабочих процветает пьянство, недисциплинированность и развратство. Мастерские и машины находятся в грязном и запущенном состоянии. Текущая рабочая смена большая.

Заместителю начальника Кемкомбинатстроя тов. Дробинис предложено рассмотреть вопрос и представить дополнительную жилую площадь для рабочих Автотранса.

Одновременно с этим горком партии потребовал от всех коммунистов и комсомольцев Автотранса большевистской борьбы за внедрение культуры в быту и на производстве, развернуть широкую партийно-массовую работу, возглавить консервирование и удорожание, чтобы устранить все замеченные недостатки.

КИНО-ТЕАТР (сад) 12 июля. Художественная кино-комедия С участием Игоря Ильинского и Кторовы „ЗАКРОЙЩИК ИЗ ТОРЖКА“. Начало в 7-30-9-10-30 час. веч. Касса с 6 часов. 13, 14 июля „Два броневика“.

Согласно решения Кемеровского горсовета от 17 марта 1935 года, дом № 72, находящийся по улице Исполкомской подлежит списку к 15 июля 1935 года. Швейфабрике требуется опытный бухгалтер-производственный. Советская № 61, телефон 700.

ПРОДАЕТСЯ швейная машина (ножная) с кабинет. столом Советская № 126 спр. Комякова. Школа ФЗУ коксохимзавода производит осенний набор учащихся на специальности: 1. Аппаратчики. 2. Мотористы. 3. Газовщики.